

flower HyggE キッズワークショップのご案内

コロナ感染拡大防止の為、店内は換気・消毒を行い感染予防に努めワークショップを行います。

ワークショップ中は密を避けるため、お子様のみのご参加となりますので、ご見学などはご遠慮願います。

- ご参加いただく際は下記のご協力をお願い致します。
- ※ご来店時、マスクの着用・手の消毒のご協力をお願いします。
- ※当日、体調がすぐれない方はご連絡をお願いします。

★押し花でクリアケース・定規を作ろう!※小学生以上

クリアケース・定規に押し花をデザインして、

世界に一つだけのクリアケース・定規を作成します。

2,800円(花代・資材費込み) 各回、定員名5

① 7月29日(金) 15:00~16:00

② 7月30日(土) 11:00~12:00

③ 15:00 ~ 16:00

④ 7月31日(日)11:00~15:00

§ 15:00 ~ 16:00



※定員になり次第締め切らせていただきます。





★フラワーアレンジメントを楽しもう! ※4歳~小学生対象

季節の花の名前やお花の扱い方、アレンジメントの作り方などを勉強した後、 自由にお花を選んでアレンジメントを楽しみます。

※切り花用のハサミを使用します。予めご了承ください。

2,800円(花代・資材費込み) 各回、定員5名

① 8月26日(金)15:00~16:00

② 8月27日(土)11:00~12:00

③ 15:00 ~ 16:00

④ 8月28日(日)11:00~15:00

5 15:00 ~ 16:00

※お申し込みは、各日8/23(火)までにお願いします。

※定員になり次第締め切らせていただきます。



【キャンセルポリシー】

完全予約制・少人数での開催となります。お申込み時点からお席を確保し、その日のレッスンの為に材料を仕入れ、レッスン準備をしてお待ち しております。どうぞご配慮いただきますようお願いします。

お申込み・お問合せ先 flower HyggE(フラワーヒュッゲ)

お電話またはメールにてお申込みをお願いします。 こちらから予約申込できます

大田区田園調布 1-7-4 平月 10:30-18:00 +月祝 10:00-18:00 (定休日:月曜・不定休)

TEL: 03-5755-5187 E-mail:flower.hygge@gmail.com



